7 клас

1. (м.Острог) Відповідь: 30 км/год.
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2.  (м. Кузнецовськ)
3. (Гощанський р-н) Визначимо периметр стола: 2∙100 м + 2∙8 м = 216 м. Оскільки мурашки рухаються назустріч одна одній, то час, через який вони зустрінуться дорівнює
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Таким чином, перша мурашка за цей час пройде відстань 162 м

Друга мурашка пройде відстань 54 м

Оскільки на початок руху обидві мурашки знаходились на відстані 60 м від жука, то зустрінуться вони на відстані 60 м – 54 м = 6 м від жука, у випадку коли повільніша мурашка рухається в бік жука і на відстані 
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, у випадку, коли повільніша мурашка рухається від жука.

4. (Дубенський р-н) Позначимо [image: image5.png]|~



 - число коливань, а L = 4A – шлях, пройдений за один період,де t – час руху, T – період коливань, А – амплітуда. Тоді маятник пройде шлях, рівний [image: image7.png]12
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.
5.  7 клас. Л.Р. 4. Завдання додому.

 8  клас

1. (Сарненський р-н) Об’єм вареної крупи дорівнює сумі об’ємів V1 сухої крупи і V2 води, що усмокталася V = V1 + V2.

Відповідно до визначення густини, об’єм V дорівнює відношенню маси вареної крупи, що складається з маси m1 сухих зерен і маси mx води, що усмокталася, до густини ρ2 вареної крупи  [image: image8.png]_m +m,
P2




Об’єм V1 сухої крупи густиною ρ1 дорівнює  [image: image9.png]



Об’єм води, що усмокталася, густиною ρ0
[image: image10.png]B E



            [image: image11.png]



 Маса води, що усмокталася в крупу

[image: image12.png]PolP2—pP1)
P1(Po—p2)




    mx = 1,538 кг ≈ 1,5 кг.

Маса води, що википіла  3 кг – mx = 3 кг – 1,5 кг = 1,5 кг.

2. (Радивилівський р-н) Пряме зображення предмета дає як збиральна лінза, якщо предмет розмістити перед фокусом лінзи, так і розсіювальна лінза. Однак збиральна дає збільшене зображення. Для розсіювальної лінзи зображення завжди пряме і зменшене, при чому завжди знаходиться ближче до лінзи ніж предмет. Оскільки за умовою лінза дає зменшене зображення предмета то лінза буде розсіювальною.

[image: image110.png]L _1000m _ oM
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Оскільки зображення знаходиться перед лінзою то із формули тонкої лінзи 
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маємо: 
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Звідки 
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 Отже
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[image: image19.wmf].
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 Відповідь: лінза розсіювальна. 
[image: image20.wmf]см.
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(З прямокутного трикутника 
[image: image21.wmf]2
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.Звідси f=5 см. Тоді d=5+5=10 см. З формули тонкої лінзи F=10 см)
3. (Березнівський р-н)  vп – швидкість плавця відносно води; vт – швидкість течії .

Швидкість плавця відносно човна коли віддалявся v1= vп- vт+ vт= vп 

Швидкість плавця відносно човна коли наздоганяв v2= vп+ vт- vт= vп 

Оскілки швидкість з якою віддалявся така ж, як швидкість з якою наздоганяв, то час за який він наздогнав човен також 10 хв, тоді швидкість човна , а отже і течії

4. (м.Рівне) Пружина під дією сталевого тягарця розтягнулась у 4 рази більше, ніж під дією алюмінієвого, тому маса сталевого тягарця  у 4 рази більша за масу алюмінієвого. Оскільки, за однакових об’ємів 
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, то можна  зробити  висновок, що алюмінієвий тягарець має порожнину.

5. 8 клас. Л.Р. № 2. Контрольні питання.

9  клас

1. (Володимирецький р-н) Умова рівноваги у воді

[image: image23.png]



Але [image: image25.png]


 і відношення об’ємів кульок
[image: image26.png]



Умова рівноваги у повітрі
[image: image27.png]m;‘ql:m:g(%fx).





Відношення об’ємів кульок
[image: image28.png]



[image: image29.png]



Відповідь: х = 10 см.

2. (Зарічненський р-н)  За умовою задачі Q = [image: image31.png]q; +q-



 і з урахуванням закону Кулона [image: image33.png]kigy gy
F = kaiaz



, маємо k[image: image35.png]q; — kQq, + Fr?




. Тоді [image: image37.png]=3,8-10*




 Кл, [image: image39.png]q>
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3.  (Острозький р-н) в задачі не задано кінцевий стан, в якому перебуватиме вміст калориметра в тепловій рівновазі. Тому для розв’язку необхідно провести попередні оцінки балансу теплоти. Перетворення льоду у воду і назад відбувається при t0 = 0оС (тиск у задачі вважається рівним атмосферному). Знайдемо кількість теплоти Q1, яка потрібна, щоб нагріти весь лід від початкової температури до 0оС: Q1 = с1m1(tо -  t1) = 44,52 ·103  (Дж). Знайдемо кількість теплоти, яку може віддавати вода при охолодженні від 15о С до 0о С і при подальшому замерзанні. Відповідні кількості теплоти дорівнюють.  Q2 = с2m2(t2 -  t) = 6,3 ·103 (Дж), Q3 = λ m2 = 33,4 ·103 (Дж). З порівняння видно, що Q1 >.  Q2+ Q3. Тому кінцева температура в калориметрі буде від’ємною, вода охолоне до 0оС, замерзне, а одержаний лід охолоне до кінцевої температури t3. 

с 1m1 (t3 -  t1) = с2m2(t2 -  tо) + λ m2 + с1m2(tо -  t3), або  t3 (1 +[image: image41.png]


 ) = t1 +[image: image43.png]e



 t2 +λ[image: image45.png]=




звідси t3 = -5,7 оС

4. (м. Кузнецовськ)

5. 9 клас. Л.Р. № 5. Контрольні питання.
10 клас
1. (м.Рівне) Для третього тіла 
[image: image46.wmf]2
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 (1).
Для другого тіла 
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 (2). Перше тіло піднімається вгору, зупиняється падає вниз і на висоті h буде мати ту ж початкову швидкість (0. Отже до Землі воно буде рухатись час t2. Тому 
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(3) - це час підйому першого тіла до зупинки. 
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(4). З рівнянь (3) і (4) 
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. Підставимо в (1) 
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2. (Дубенський р-н) Рівняння руху  Землі навколо Сонця і Місяця навколо Землі будуть    Ɣ[image: image55.png]


, Ɣ[image: image57.png]


. За умовою задачі[image: image59.png]


 і з урахуванням, що доцентрове прискорення дорівнює[image: image61.png]w|
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,будемо мати[image: image63.png]



3. (Костопільський р-н) 

4. (м.Острог) За умовою задачі [image: image65.png]Q= Q,



, [image: image67.png]Q4



,[image: image69.png]Q,



 – кількість теплоти, що витрачається на нагрівання води в обох випадках. Оскільки кількість теплоти, що виділяється у колі іде на нагрівання води, то за законом Джоуля – Ленца маємо [image: image71.png]


, де [image: image73.png]


, [image: image75.png]


 – загальні опори кіл у першому і другому випадку відповідно. При паралельному з'єднанні резисторів загальний опір дорівнює [image: image77.png]


, при змішаному з'єднанні резисторів загальний опір дорівнює [image: image79.png]


. Тоді шукана величина дорівнює [image: image81.png]


, [image: image83.png]



 5. 9 клас Л.Р. №10. Контрольні питання.

11 клас

1. (Володимирецький р-н) Потужність, що виділяється у чайнику, дорівнює 
[image: image84.wmf](
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 Так як потужність максимальна, то R = r і потужність 
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 Згідно із законом збереження енергії Q1=Q2= 
[image: image86.wmf]=
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 EMBED Equation.3 [image: image87.wmf](
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 Q2=Lm – енергія, яку витрачено на утворення пари. Маса пари, що виривається з носика, визначається: 
[image: image88.wmf](
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 У виразі (3) υ – шукана швидкість пари, що виривається з носика чайника. Так як пара вважається ідеальним газом, застосуємо рівняння Менделєєва-Клапейрона для знаходження густини пари: 
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   З виразу (5) 
[image: image91.wmf](

)

.

6

0

2

St

LMP

RT

Q

=

u

 З урахуванням виразу (2) остаточно маємо 
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 Підставивши числові значення величин, дістанемо ( = 0,47 м/с.

2. (Радивилівський р-н) При паралельному з’єднанні напруга на кожному конденсаторі однакова і рівна U В. Тому 
[image: image93.wmf],
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Робота, яка виконується при збільшенні відстані між пластинами одного з конденсаторів дорівнює приросту їх енергії:
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Початкова енергія конденсаторів дорівнює 
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. При паралельному з’єднанні заряд батареї конденсаторів 
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Після збільшення відстані між пластинами одного з конденсаторів електроємність батареї 
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Тоді кінцева енергія батареї конденсаторів
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Шукана робота дорівнює:
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Відповідь :  
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3. (Дубровицький р-н) Теплова потужність, яка підводиться до склянки з навколишнього середовища, -

[image: image106.png]



З навколишнього повітря вода в склянці нагрівається, якщо забули покласти лід.
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 Визначимо одиниці вимірювання:

[image: image108.png]
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4. Нехай Р – вага каменя, а Р1 – вага води, яка витіснена каменем . Коли камінь падає на дно, вода піднімається на ту ж висоту. При  падінні каменя  на дно його потенціальна енергія зменшиться на Рh, а потенціальна енергія води зросте на Р1h. згідно закону збереження енергії  кількість виділеної теплоти буде дорівнювати різниці потенціальних енергій системи вода-камінь. 

Тому: Q=Рh– Р1h= (Р – Р1)h
           Q = (mg – pgV)h
Звідси: 

           Q = ( 0,5*10 – 1000* 10 * 0,0002) 5 = 15 Дж
5. 10 клас. Л.Р.№ 9. Контрольні питання.
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